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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

Δελτίο Τύπου 

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2013, στο χώρο της γέφυρας του 

Γοργοποτάμου, η κεντρική εκδήλωση του Πανελλήνιου Εορτασμού της Εθνικής Αντίστασης 

από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, το Δήμο Λαμιέων και Αντιστασιακές Οργανώσεις, για 

την απόδοση του οφειλόμενου φόρου τιμής στους Αγωνιστές της Εθνικής Αντίστασης 1941-

1944, 71 χρόνια μετά την ανατίναξη της γέφυρας του Γοργοποτάμου,.  

Η εκδήλωση ξεκίνησε με της έπαρση σημαίας και στη συνέχεια έγινε  Επιμνημόσυνη Δέηση 

την οποία ετέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδας κκ Νικόλαος. Ακολούθησαν 

Χαιρετισμοί από τον Δήμαρχο Λαμιέων κ.Γεώργιο Κοτρωνιά, από τον Περιφερειάρχη Στερεάς 

Ελλάδας κ.Κλέαρχο Περγαντά, από τον Εκπρόσωπο της Κυβέρνησης Αναπληρωτή Υπουργό 

Οικονομικών κ.Χρ.Σταϊκούρα, από τον Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Πρόεδρο του 

ΣΥ.ΡΙΖ.Α. κ.Αλέξη Τσίπρα, από τον Εκπρόσωπο της Βουλής των Ελλήνων Βουλευτή Φθιώτιδας 

κ.Κων/νο Κουτσογιανακόπουλο, από την Εκπρόσωπο της Ν.Δ. Βουλευτή Φθιώτιδας                      

κα Ελ.Μακρή-Θεοδώρου, από τον εκπρόσωπο του ΠΑ.ΣΟ.Κ., Γραμ. Ν.Ε. Φθιώτιδας κ.Χρήστο 

Μπόκο, από τον εκπρόσωπο των ΑΝ.ΕΛ., Βουλευτή Ηρακλείου κ.Επαμ. Μαριά, από τον 

εκπρόσωπο της ΔΗΜ.ΑΡ., κ.Χρ.Πολύμερο, από τον εκπρόσωπο των Ανεξάρτητων Βουλευτών, 

Βουλευτή Φθιώτιδας κ.Νικ.Σταυρογιάννη, από τον Γ.Γ. του Πανελ. Συνδ. Αγωνιστών Εθνικής 

Αντιστάσεως ΕΟΕΑ-ΕΔΕΣ ΝΑΠ ΖΕΡΒΑΣ, κ.Δημ. Γερογιάννη, ομιλία από τον Πρόεδρο του 

Πανελλαδικού Συλλόγου Μνήμης «Άρης Βελουχιώτης», κ.Βασίλη Πριόβολο (καπετάν ΕΡΜΗ), 

ενώ στη συνέχεια έγινε εκφώνηση των Ονομάτων των Αγωνιστών της Εθνικής Αντίστασης 

στον Γοργοπόταμο, των ονομάτων των Υπαταίων που εκτελέστηκαν από τους Ιταλούς και 

των ονομάτων των φονευθέντων από την έκρηξη νάρκης στον Γοργοπόταμο και έπειτα  έγινε 

Ανάγνωση Ψηφίσματος.  

Ακολούθησε Κατάθεση Στεφάνων από τον εκπρόσωπο του Προέδρου της Δημοκρατίας, τους 

κ.κ. Εκπροσώπους των Πολιτικών, Στρατιωτικών Αρχών, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των 

επιζώντων αγωνιστών και των Αντιστασιακών Οργανώσεων της Εθνικής Αντίστασης και η 

εκδήλωση έκλεισε με την Τήρηση Ενός λεπτού σιγής και με την Ανάκρουση Εθνικού Ύμνου 

από την Φιλαρμονική του Δήμου Λαμιέων.   

Από το Γραφείο Τύπου  
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